УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общего собрания собственников земельного участка, находящегося в долевой собственности 

 Администрация Кучумбетовского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области  уведомляет о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 64:24:120101:36.
 Дата проведения собрания: 15 февраля 2023 года. Место проведения собрания: Саратовская область, Перелюбский район, село Кучумбетово, улица Интернациональная, д. 36А. Время начала регистрации: 09 часов 00 минут. Время открытия собрания: 10 часов 00 минут.    
 Повестка дня общего собрания участников долевой собственности: расторжение договора аренды земельного участка № 2-Н от 01.06.2011 года в связи с прекращением деятельности  арендатора; заключение договора аренды земельного участка находящегося в долевой собственности участников общего собрания; избрание уполномоченного лица действующего от имени участников долевой собственности без доверенности. 
 С информацией, документами и материалами к общему собранию участников долевой собственности можно ознакомиться в срок до 15 февраля 2023 года по адресу: Саратовская область, Перелюбский район, село Кучумбетово, улица Интернациональная, д. 36А., телефон: 8 (84575) 3-31-21.

